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РЕЗОЛЮЦИЯ СЪЕЗДА УЧИТЕЛЕЙ ЛИТЕРАТУРЫ
ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
1-2 апреля 2015 года

1. Съезд констатирует, что изучение литературы в школе формирует нравственные основы и гражданскую позицию личности, способствует духовному самоопределению, развивает творческие и интеллектуальные способности, создает условия для постижения национальных общекультурных ценностей.

2. Съезд выражает озабоченность  снижением роли учебного предмета «Литература» и уровня литературного развития современных выпускников, что способствует размыванию границ культурной идентичности и утрате целостности национального сознания, создает опасность интеллектуальной, духовной и творческой деградации молодого поколения.

3. Съезд обращается к Министерству образования Иркутской области с предложениями:

- консолидировать учителей и школьников в целях развития интереса к богатому наследию классической и современной литературы через активизацию деятельности региональной общественной организации «Ассоциация учителей литературы и русского языка»;

- создать региональное УМО учителей русского языка и литературы с целью методического сопровождения деятельности учителя;

- поддержать принцип вариативности литературного образования, заявленный в новой концепции филологического образования как основной,  через реализацию авторских программ, методик, различных учебников;

- в рамках реализации ФГОС основного общего и среднего общего образования создать методические рекомендации по разработке и внедрению метапредметной программы «Смысловое чтение»;

- в целях повышения мотивации к чтению и уровня читательской культуры школьников разработать межведомственную (министерство образования Иркутской области и министерство культуры и архивов Иркутской области) региональную программу по развитию и поддержке чтения;

- организовать выпуск электронного методического журнала для учителей литературы г. Иркутска и Иркутской области;

- рекомендовать общеобразовательным учреждениям включать в часть учебного плана, формируемую участниками образовательного процесса, курсы литературно-фольклорного краеведения;

- сформировать список региональных программ (с включением в него программы Крюкова Г.Б. «Литературная Сибирь»)  для внесения в федеральную базу образовательных программ;

4. Съезд обращается к Министерству культуры и архивов Иркутской области с предложением:
- рассмотреть вопрос о переиздании учебника по литературе Восточной Сибири для 5-6 классов, а также возможности издания учебников для 7-9 классов;
- увеличить тираж журнала «Сибирь» с целью рассылки его по школам Иркутской области.




Замечания и предложения по резолюции можно отправить до 10 апреля 2015 года по адресу sjezd.lit.irk@yandex.ru
